
Hier

klicken

32 Maschen locker anschlagen und gleichmäßig auf 4 Nadeln verteilen.

18 Runden im Rippenmuster stricken, dann 5 Runden glatt rechts stricken und dabei 

in der letzten Runde einen Marker zwischen die 2. und  3. Masche der 1. Nadel 

setzen.

Überblick

Es wird 2mal der gleiche Fäustling gestrickt, es gibt also keinen 

linken oder rechten.

Die Fäustlinge werden dreifädig,

mit 1 Faden der Donegal und 2 Fäden der Silkhair gestrickt.

ABNAHMEN: 2 Maschen rechts zusammenstricken

Überzogene Abnahme: 1 Masche rechts abheben, die folgende 

Masche stricken und die abgehobene Masche darüberziehen.

Glatt rechts in Runden und 1 rechts/ 1 links RippenmusterMUSTER:

ZUNAHMEN: M1R - rechtsgeneigte Zunahme

Mit der linken Nadel von vorne nach hinten unter den Querfaden 

gehen, rechts abstricken

M1L - linksgeneigte Zunahme

Mit der linken Nadel von hinten nach vorne unter den Querfaden 

gehen, rechts verschränkt abstricken

   Zum Video "Rechts -und linksgeneigte Zunahmen"

                 Tweed Fäustlinge
Tel. 030.3138483  .  info@lalaine.de  .   lalaine.de     

MATERIAL:

NADELSTÄRKE:

100g DONEGAL von Lang Yarns, 

Farbe 73 - Reseda

50/ ca. 105 m, 100% Schurwolle

50g SILKHAIR von Lana Grossa,

 Farbe 204 - Hellpetrol

25g/ ca. 210 m, 70% Mohair (Superkid), 30% Seide

Maschenmarkierer

GRÖSSE: ca. 8/8,5

4,5 bis 5 mm als Nadelspiel
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Daumenspickel

1. Runde: M1R, bis zum Marker stricken, M1L, Marker von der linken auf die rechte 

Nadel heben, bis zum Rundenende stricken.

2. und 3. Runde: alle Maschen rechts

Diese 3 Runden noch 4mal wiederholen (es sind 11 Maschen zwischen dem 

Rundenbeginn und dem Marker). Diese 11 Maschen stilllegen.

Eine Masche aufschlingen (damit auf der 1. Nadel wieder 8 Maschen sind) und in 

Runden weiterstricken.

Den Handschuh immer wieder anprobieren, wenn er gerade bis über den kleinen 

Finger geht, mit den Abnahmen beginnen.

Abnahmerunde:

1. und 3. Nadel: 1 rechts, 1 überzogene Abnahmen, restliche Maschen rechts 

stricken

2. und 4. Nadel: bis 3 Maschen vor Ende stricken, 2 Maschen rechts 

zusammenstricken, 1 Masche rechts

Eine Runde ohne Abnahmen stricken, dann eine Runde mit Abnahmen und wieder 

eine ohne.

Nun nur noch Runden mit Abnahmen stricken, bis auf jeder Nadel nur noch 2 

Maschen (insgesamt 8) sind.

Diese im Maschenstich oder mit 3-Needle-Bindoff verbinden.

Daumen

Aus der aufgeschlungenen Masche eine Masche aufnehmen, die stillgelegten 

Maschen stricken und dabei gleichmäßig auf 4 Nadeln verteilen. In Runden stricken 

bis der Daumen bedeckt ist. Ab jetzt immer 2 Maschen rechts zusammen stricken, 

bis insgesamt nur noch 3 Maschen übrig sind.

Den Faden abschneiden, durch die verbliebenen Maschen ziehen und vernähen.

Den 2. Handschuh genauso arbeiten.
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